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Pöytäkirja, Liesjärven Suojelu ry:n vuosikokous 

27.7.2025 klo 13 

Paikka: Liesjärven kylätalo, Liesjärventie 758 

 

1. Kokouksen avaus  

Yhdistyksen puheenjohtaja Toini Nukari avasi kokouksen klo 13:05 ja loi lyhyen katsauksen 

kuluneeseen vuoteen.    

2. Valitaan kokousvirkailijat:  

- kokouksen puheenjohtaja - sihteeri - kaksi pöytäkirjantarkistajaa - kaksi ääntenlaskijaa  

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Harjanne, sihteeriksi valittiin Ulla Simola ja 

pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Heidi Ostrow ja Markus Ostrow. Pöytäkirjantarkastajat toimivat 

tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

3. Todetaan läsnä olevat sekä kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Läsnäolijalista liitteenä. Kutsut on lähetetty jäsenille sääntöjen määräämän ajan mukaisesti, 

kirjeet 7.7. ja sähköpostit 11.7.   

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys  

Työjärjestys hyväksyttiin. 

5. Esitetään vuosikertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto  

Yhdistyksen sihteeri Riikka Mandelin esitteli vuosikertomuksen, tilinpäätöksen ja 

toiminnantarkastajan lausunnon.  

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä  

Vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden hallituksen jäsenille. 

7. Päätetään hallituksen ja mahdollisten toimihenkilöiden kokouspalkkioista ja 

muista korvauksista  

Päätettiin, ettei kokouspalkkioita edelleenkään makseta. Muut kulut ja esim. matkakorvaukset 

maksetaan tapahtumakohtaisesti. 

8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus 

Yhdistyksen sihteeri Riikka Mandelin esitteli toimintasuunnitelman ja tulo- ja menoarvion.  

Toimintasuunnitelmaan tarkennetaan, että pyritään yhteyteen Liesjärven osakaskunnan 

kanssa.  

Yhdistyksen hallitus esitti jäsenmaksun pitämistä ennallaan 30 eurossa. Vuosikokous päätti 

keskustelun jälkeen jäsenmaksun suuruudeksi 30 euroa. 
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9. Valitaan seuraavaa toimintavuotta varten viisi (5) hallituksen varsinaista jäsentä 

ja 1-2 varajäsentä  

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin: 

Toini Nukari, Teuvo Tuominen, Kari Wallgren, Pekka Harjanne ja Riikka Mandelin. 

Hallituksen varajäseniksi valittiin Timo Nortia ja Jorma Linnanmäki. 

10. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja Toiminnantarkastajaksi 

valittiin Tapio Lustig, varatoiminnantarkastajaksi valittiin Jaana Lustig.  

11. Käsitellään jäsenten hallitukselle esittämät aloitteet  

Hallitukselle ei ole esitetty aloitteita. 

12. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

Muita asioita ei ollut.   

13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:02. 


